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Evropský parlament: Aliance dvou stran má za cíl
přinést pravdu o „době Covidové“

necenzurovanapravda.cz/2024/11/evropsky-parlament-aliance-dvou-stran-ma-za-cil-prinest-pravdu-o-dobe-
covidove

Dnes se ještě jednou podíváme do EP, ale tentokrát na zcela jiné
téma než Ukrajina. V rámci EP se totiž vytvořila aliance dvou
politických stran, které byly v „době covidové“ opozicí covidfašistům
v německé a rakouské vládě.

Jde o rakouskou FPÖ a německou AfD, jejichž zástupci by chtěli
rozkrýt celou pravdu, která je široké veřejnosti stále utajována a
zároveň mají v úmyslu hnát ke zodpovědnosti ty, kteří stáli za vším,
co se takřka dva roky dělo ve většině evropských zemí.

Politici z obou stran se dosti spoléhají i na Kennedyho, který by měl
přinést pravdu přímo „od zdroje,“ tedy z USA, odkud přebíraly
instrukce i evropské loutky.

Není zatím jasné, zda se k alianci připojí i politici z dalších zemí. V
EP budou posily hledat jen stěží, neboť většina stran z řad
takzvaných „Patriotů“ buď sama tuto politiku vedla nebo ji
podporovala z opozice.

Nějaké posily by se snad našly ve frakci vedené AfD, případně mezi
jednotlivci v některých dalších frakcích.

V Evropském parlamentu včera vznikla Aliance pro vzdělávání v
oblasti koronaviru. Konala se meziskupinová tisková konference
Patriotů pro Evropu a skupiny ESN.

Europoslanci z FPÖ a AfD představili novou spolupráci ve smyslu
vyrovnání se s minulostí. Kromě politika FPÖ a whistleblowera
koronaviru Geralda Hausera byli přítomni také vedoucí delegace
FPÖ Harald Vilimsky a poslanci AfD Christine Andersonová a René
Aust.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/evropsky-parlament-aliance-dvou-stran-ma-za-cil-prinest-pravdu-o-dobe-covidove/
https://derstatus.at/corona/eu-parlament-allianz-zur-corona-aufklarung-zwischen-fpo-und-afd-3267.html
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Poskytneme vysvětlení

Přestože byla pandemie Covidu prohlášena za skončenou, politici
neumlčují požadavky na vysvětlení. Žádná šance na zakrytí: 

Obyvatelstvo a političtí kritici se nenechají oklamat
pseudopřehodnocováním, jako je tomu ve většině zemí, kde si
covidoví zločinci myslí, že stačí, když budou tvrdit, že to oni nic, jen
plnili instrukce.

Nicméně přehodnocování se nejspíš zaměří především na šéfku EU
Leyenovou.

Už jen proces zadávání veřejných zakázek a smlouvy na
přípravky mRNA vyvolávají velké množství otázek, které chce
Evropská komise a její kontroverzní předsedkyně Ursula von
der Leyenová co nejvíce zamést pod koberec.

Odkrýt a vysušit tuto bažinu je i požadavkem Geralda Hausera z
FPÖ, který je od posledních evropských voleb poslancem
Evropského parlamentu.

Také vedoucí delegace AfD René Aust to dává jasně najevo:
„Nezapomínáme a náš slib platí i na evropské úrovni: Poskytneme
vysvětlení!“

Jsou zapotřebí důsledky: Žeňte Covidové politiky k odpovědnosti

Odvážný politik a autor bestsellerů Gerald Hauser na tiskové
konferenci jasně vyjádřil cíle aliance:

„Omezování svobody projevu, zbavování práv občanů,
vytváření umělého výjimečného stavu, nucení podávat škodlivé
a nedostatečně testované mRNA a vektorové vakcíny vyžadují
nejen komplexní přehodnocení, ale také právní důsledky.“

Podle Hausera je covidová politika jedním z největších zločinů
proti lidskosti od roku 1945 a je „nezbytné pohnat k
odpovědnosti osoby odpovědné za tuto katastrofální politiku –
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v Evropě i na mezinárodní úrovni.“

Více než 2 miliony případů nežádoucích účinků

Vzorem by měla být i oznámení Roberta F. Kennedyho mladšího,
kterého již Donald Trump jmenoval ministrem zdravotnictví a který
chce komplexně vyjasnit covidovou politiku ve Spojených státech.

Aby však bylo možné se touto cestou vydat i v Evropě, je zapotřebí
také silné a nezávislé soudnictví:

„Zde budeme rovněž usilovat o spolupráci se soudnictvím,
které již pracuje na odhalení SMS zpráv Ursuly von der
Leyenové ohledně nákupu očkovacích látek. Musí být konečně
vyneseny z temnoty,“ říká Gerald Hauser.

Poukazuje na to, že jen podle oficiálních údajů EU – a s nízkou
mírou hlášení – činil počet úmrtí v důsledku očkování do listopadu
2024 přibližně 29 144.

Kromě toho existují další smutné statistické hodnoty život
ohrožujících případů (42 000) a vážných případů (671 000): Celkem
bylo zaznamenáno nevýslovných 2 299 000 případů vedlejších
účinků.

Vedoucí delegace FPÖ Harald Vilimsky zdůraznil, že Gerald Hauser
dosud významně přispěl k vyšetřování svými knižními publikacemi,
které se kriticky zabývají pandemií COVID 19 a opatřeními
Světové zdravotnické organizace (WHO) a zdokumentovaly také
systematické porušování zákonů v období koronaviru.

V Německu je naopak AfD jedinou relevantní politickou silou,
která od začátku organizuje odpor vůči covidovým opatřením a
významně prosazuje vyjasnění, řekl Vilimský, který pak dal slovo
europoslankyni AfD Christine Andersonové.
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Andersonová dala jasně najevo důležitost spolupráce při
vyrovnávání se s minulostí a předložila jasné požadavky, které byly
společně sepsány AfD a FPÖ.

S přihlédnutím k dosud dostupným zdrojům, jako jsou úniky RKI, to
zahrnuje práci skutečně nezávislého vyšetřovacího výboru, který
musí nestranně analyzovat opatření, jejich vědecký základ a
politická rozhodnutí.

Součástí toho musí být i vyjasnění odpovědnosti a chyb ze strany
tehdejších vlád a také transparentní přehodnocení sociálních,
ekonomických a zdravotních důsledků.

Mezinárodní spolupráce a náhrada škody

Kromě toho, v závislosti na výsledku analýzy, musí dojít k převzetí
odpovědnosti ze strany osob s rozhodovací pravomocí a vlád,
jakož i k omluvám a v případě potřeby musí být vyvozeny další
důsledky.

Je také důležité zajistit, aby se poučili z minulosti, aby bylo možné
lépe zvládat budoucí krize. V důsledku pandemie by nemělo
docházet ani k podkopávání státní suverenity ze strany WHO.
Musí být také umožněna kompenzace škod způsobených za
Covidu.

Jako cíle pro další kroky aliance při vyrovnávání se s minulostí
počítá také se spoluprací s americkým ministrem zdravotnictví a
sociálních služeb – tedy s Kennedym – a americkou
administrativou, ale také s uspořádáním společného velkého
kongresu, který by se zaměřil na přehodnocení.

„Budeme pokračovat ve společném vyšetřování a použijeme
všechny prostředky, které máme k dispozici. Ti, kdo jsou
zodpovědní za tento jedinečný státní zásah do základních práv
našich občanů, nesmí vyváznout bez úhony.
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Tato ‚pandemie‘ neskončí, dokud neuslyším cvaknutí pout,“
řekla Andersonová bojovně.

Tolik k nové alianci. Zde je ovšem dobré dodat, že toto vyšetřování je
v podstatě namířeno i proti těm, se kterými se FPÖ v rámci EU
paktuje. Není mi však jasné, zda si to vůbec europoslanci za tuto
stranu uvědomují…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]


